
Welchen Energiegehalt haben Holz-Briketts im Vergleich zu Scheitholz? 

 

Brennstoff Energiegehalt 

    

Brennholz   

Kiefer/Fichte 934 kWh/SRm* 

 

  

Brennholz   

Eiche/Buche 1238 kWh/SRm* 

    

Holz Briketts 4,75 kWh/kg 

 

�  Kiefer/Fichte: ca. 200 kg Briketts ersetzen 1 SRm Brennholz 

 

� Eiche/Buche: ca. 260 kg Briketts ersetzen 1 SRm Brennholz 

 

Was kosten mich Holz-Briketts im Vergleich zu Scheitholz? 

 

Sackware * auf Palette lose Ware 

      

Gebindegröße 15 kg 600 kg 400 kg 

        

Kosten/Einheit  (inkl. 19% MwSt.) 4 € 128 € 75 € 

        

Kostenvergleich 1 SRm Kiefer/Fichte  ° 53,50 € ° 43 € ° 37,50 € 

      

Kostenvergleich 1 SRm Eiche/Buche ° 69,50 € ° 56 € ° 49 € 

 

°   Diesen Betrag darf Sie der Schüttraummeter Brennholz maximal kosten. 

Liegt Ihr Einkaufspreis darüber, sind Briketts für Sie günstiger. 

* SRm = Schüttraummeter 

Hier werden Scheitholz (33cm; 15%) in 

Schüttraummetern und  Holz-Briketts 

in kg verglichen, da das die jeweiligen 

Einkaufsmaße sind. 

* Anfeuerungsholz enthalten 


